研

王堃主持并讲话 整治、重大产业专班专项、疫情防控

本报讯(记者 李新 实习生 刘育 源)3月16日,市七届人大常委会召开 第一百次党组(扩大)会议,传达学习 全国两会精神和市委常委会会议相关 贯彻落实意见。市人大常委会党组书 记、主任王堃主持并讲话。市人大常 委会党组成员王宏伟、张书杰、尚根

法出席。市人大常委会副主任周为民

就学习贯彻落实全国两会精神和 市委常委会会议精神,王堃提出四点 要求。一是学透精神、提升站位,切 实把思想行动统一到全国两会精神和 市委常委会会议精神上来。要站在讲 政治的高度学习贯彻落实全国两会精 神,紧密结合我市人大工作实际,立 足本职,精心组织,认真谋划,高效 推进,确保新时代人大工作和建设扎 实有效开展。二是围绕中心、狠抓落 实,全面完成市委交办的各项工作任 务。要统筹抓好中央、省委、市委重 大决策部署的贯彻落实, 重点围绕 "万人助企联乡帮村"、乡村人居环境

等任务,逐条逐项抓好落实,确保各 项中心工作在全市人大系统落地生 根、开花结果。三是立足职能、注重 结合,全面提升地方人大及其常委会 工作水平。要把贯彻落实全国两会精 神与贯彻落实党的十九届六中全会精 神、中央人大工作会议精神、中央和 省委经济工作会议精神、市八次党代 会和市委经济工作会议精神等有机结 合起来,以开展"能力作风建设年" 活动为抓手,找准结合点、选准突破 口,不断提升依法高效履职的能力水 平。四是精心组织、科学调度, 切实 抓好市七届人大九次会议的各项筹备 工作。本次大会任务重、要求高、难度 大,要按照精准、精细、精确的工作标 准,切实把各项筹备工作抓细抓实抓 好,特别是要严格制订疫情防控工作 方案,从严从实抓好疫情防控各项部 署,确保大会顺利召开、圆满成功,向 市委和全市人民交上一份满意的答

省政协十二届常委会 第二十五次会议召开

刘保新等在许昌分会场参会

本报讯 (记者 付家宝) 3月16 日,省政协十二届常委会第二十五次 会议召开。会议采用"现场会议+视 频会议"的方式召开,市政协主席刘 保新,省政协常委、副市长赵淑红, 市政协副主席刘瑞红、张巍巍、苏建 涛、崔合荣、尹俊营, 市政协秘书长 蔚钟声, 部分住许省政协常委在市政

协机关分会场参加会议。 会议传达学习了习近平总书记在 2022年全国两会期间重要讲话精 神、十三届全国人大五次会议精神、 全国政协十三届五次会议精神、省委 召开的传达学习全国两会精神的省级

领导干部会议精神, 审议通过有关人

边听边记,纷纷表示将深入学习贯彻 习近平总书记重要讲话和全国两会精 神,只争朝夕、加压奋进,始终在思 想上政治上行动上同以习近平同志为 核心的党中央保持高度一致,增强坚 持"两个确立"、做到"两个维护" 的高度自觉,增强胸怀"两个大 局"、心系"国之大者"的政治担 当,认真履行人民政协职能,持续 做好建言资政和凝聚共识工作,不 折不扣推动习近平总书记重要讲话 精神和党中央决策部署在政协落地

在许昌分会场,大家聚精会神、

XUCHANG DAILY

星期四 农历壬寅年二月十五 许昌日报社出版

中共许昌市委机关报

河南省一级报纸

中共许昌市委主管主办 总编辑:邓雷

国内统一刊号:CN41-0013

第 9643 期 今日8版

市领导参加魏都区第十六届 人大代表换届选举投票

史根治刘涛等分别在各自选区投票站参加投票

本报讯(记者 王利辉 高伟山 李 新付家宝)3月16日是魏都区第十六 届人大代表换届选举投票日。市领导 史根治、刘涛、马正兰、王堃、刘保新等 以普通选民身份分别在各自选区投票 站参加投票,选举魏都区新一届人大

当日9时,市直第一选区市委办公 室投票站,五星红旗鲜艳夺目,镶嵌着 国徽的红色票箱端放正中,现场氛围 庄重喜庆。市委书记史根治在市委办 公室投票站仔细听取了有关选举事项 的说明,随后拿出选民证交给工作人 员核验,领取一张选票并在写票处认 真填写,然后走到投票箱前郑重投上

市长刘涛等市领导在市直第一选 区市政府办公室投票站投了票。

市委副书记、政法委书记马正兰 在市直第一选区市委办公室投票站投 了票。

市人大常委会主任王堃等市领导 在市直第一选区市人大常委会机关投

市政协主席刘保新等市领导在市 直第一选区市政协机关投票站投了

其他市领导分别在各自选区投票

ICBC 図 🚁 工银"兴农通

工银"兴农通"APP

重磅上线

兴村、兴业、兴民

ICBC (2)

立即体验

本报讯(记者 王利辉)3月16日,市长刘涛

主持召开市政府常务会议,传达学习全国两

会精神,研究加强法治政府建设、灾后恢复重 建、小城镇和农村人居环境综合整治等工作。 市委常委、常务副市长王志宏,市委常委、 副市长卢希望,副市长董留民、汤超,市政府秘

书长王宏伟出席会议。市人大常委会副主任

迎接党的二十大胜利召开的关键时期召开的 一次重要会议,习近平总书记发表的一系列重

要讲话,为我们推进现代化建设提供了思想指

引和行动指南;李克强总理所作的政府工作报

告,为我们做好今年工作指明了方向。各级各

部门要高度重视,迅速传达学习,领会精神实

质,自觉地用党中央决策部署统一思想和行

动。要抓住重点,围绕政策落地,深入搞好谋

划,着力保障经济平稳运行,激发市场主体活

力,切实保障改善民生,让发展成果更多更公

平惠及人民群众。要立足当前,切实抓好疫情

防控、经济运行、食品安全等工作,确保实现

会议在听取《关于调整高排放非道路移动 机械禁用区的通告》起草情况后指出,各级各 部门要充分认识调整禁用区的必要性和紧迫 性,做细做实工作,加强日常监管,确保各项要

会议在听取《许昌市法治政府建设实施方

案(2022-2025年)》《法治许昌(法治政府)建 设考核方案》起草情况后指出,要提高思想认 识,拉高工作标杆,确保法治政府建设进入全

省先进行列。要凝聚各方合力,加强指导调 度,细化工作台账,专班专业专责推进落实。 要持续提升全民法治素养,让法治精神深入人

会议强调,灾后恢复重建工作关乎受灾群

众生产生活和切身利益,是重要的政治任务和

民生工程。要抢抓当前有利时机,加快项目建

设施工,尽快把损失的进度赶回来。要按照任

务项目化、项目清单化、清单节点化要求,高质

量推进灾后恢复重建工作,确保一季度全市所

人居环境综合整治"清脏治乱拆违增绿"集中

攻坚行动,坚持问题导向,聚焦工作重点,完善

长效机制,推动整体工作走在全省前列。

神,就抓好贯彻落实提出了具体意见。

会议强调,要持续推进全市小城镇和农村

会议还传达学习了全省职业教育大会精 神、全省"五水综改"暨水利重点工作推进会精

有重建类项目开工建设。

会议传达学习了全国两会精神,研究我市 贯彻落实意见。会议强调,今年全国两会是在

据悉,魏都区32个选举单位划分 为142个选区(不含7个推迟选举的单 位选区),提名推荐代表候选人365 名。广大选民通过到选举大会投票。 投票站和流动票箱投票,积极行使民 主权利,将通过差额选举选出新一届 魏都区人大代表216名。

郑许市域铁路迎来重大时间节 列车正式带电上线测试

本报讯(记者 孙江锋 通讯员 朱 书辰)郑许市域铁路是推动郑许一体 化发展的重点工程,它的建设情况一 直牵动着数百万许昌人的心。昨日, 记者了解到,郑许市域铁路迎来重大 时间节点——热滑测试。

3月16日上午,郑许市域铁路梅 庄停车场内的列车正式进行热滑测 试。据介绍,热滑测试是在列车运营 线路送电的情况下,依靠试验列车自 行运行,对全线供电、信号、通信、线 路、机电等系统和设备进行全面检测 的一种测试方式。

郑许市域铁路第六项目部副经理 翟小旺介绍,热滑测试通俗解释就是 列车正式带电上线行驶,以测试线路 供电、工网等系统。热滑测试在5km 至 10km、30km 至 50km、80km、120km 四种时速下进行。

"热滑测试采用分段分时速的方 法,今天我们主要在梅庄停车场测试, 目前运行情况良好。预计将用5天时 间完成郑许市域铁路许昌段全段测 试。"翟小旺说。

据悉,此次进行热滑测试的列车 由中车四方股份公司研制,采用 GOA4级全自动驾驶技术、时速为120 公里的B型车。与常规地铁列车相 比,该车采用大量新技术,实现整车安

智能舒适、绿色环保、经济适用等显著

郑许市域铁路是国内首条市域轨 道交通全自动无人驾驶铁路,其中许 昌段全长34公里,在长葛市大周镇设

八项措施为企业纾困解难

积达30.74万平方米,包括运用库、调 机库、综合楼等12个房建单体工程, 以及站场路基、桥梁、综合管线等工 程。其中,运用库为场区主要建筑,建 筑面积达4.59万平方米,库内共21股

水、土壤污染防治项目,企业节能降

碳、污染防治等项目,给予相应支持;

积极推动商用新能源汽车推广,收集

企业发展过程中出现的生态环境问

题,汇集绿色先进技术,挖掘行业人

才,建立企业发展"智库系统",指导帮

助企业解决实际问题,形成集政策、技

术、标准于一体的综合服务体系;深入

了解企业发展科技需求,广泛征集生

态环境绿色先进技术,编制生态环境

绿色先进技术成果推广目录,帮助企

业加强技术研究,宣传推广经济适用

科技成果,形成"产一学一研一介一

市文联: 打造更多文艺精品 献礼党的二十大

本报讯(记者李新 通讯员王 镜)近日,记者从市文联获悉,今年 市文联将更加广泛地团结和引领广 大文艺工作者听党话、跟党走,全面 推动许昌文艺事业繁荣发展,全力 奏响"一个先行区""五个强市"建设 和实现"三高"出彩强音,为奋进新 征程、建功新时代贡献文艺力量。

紧扣迎接宣传贯彻党的二十大 这一主线,围绕全面推进乡村振兴、 常态化疫情防控、促进人与自然和 谐共生等党和国家重大决策部署, 加大策划引导力度,广泛开展主题 文艺活动。灵活运用文学、书画、戏 曲、音乐、摄影等丰富的艺术形式,

记录时代变迁、见证社会进步。 持续深入开展"文艺进万家 健 康你我他"新时代文明实践文艺志 愿服务活动,(下转第八版)



进步 与您同步

强能力、锻作风优服务。促发展

本报讯(记者张辉通讯员黄子 龙)建立企业发展"智库系统"、实施差 异化管控……为进一步深入落实市 委、市政府关于开展"万人助万企"活 动部署,近日,市生态环境局发布《关 于印发"万人助万企"活动惠企政策的 通知》(以下简称《通知》),提出八项举 措,旨在发挥生态环境部门职能优势, 帮助指导企业纾困解难,推动企业减 污增效、绿色发展。

《通知》明确,市生态环境局将全 面梳理生态环境领域惠企政策,打造 惠企政策"集成包",绘制政策办理"流 程图",建好政策落实"快通道",按照 政策类别,提前录制政策解读视频,制 定政策告知明白卡,线上线下多渠道 发布,持续推进惠企政策落地见效。

在支持企业绿色发展方面,建立 生态环境保护资金支持项目储备库, 对企业申请满足储备库要求的大气、

> 福工程",也是对各级党员干部工作能 力、作风的实践检验。我们只有坚持 "说了就算、定了就干、干就干好",接续 发力、久久为功,动真碰硬、强力推进,

用"工作模式。(下转第八版)

才能巩固攻坚成果、提升整治成效。 是考核就要分出高下,但比名次 更重要的是看到差距、找到问题。督 导考核、公开通报,既是让后进者"红 红脸、出出汗",又在于让他们看清短 板、找到不足,知耻后勇、迎头赶上,进 而推动形成"比学赶超、争先进位"的 良好氛围,推动小城镇和农村人居环 境"旧貌换新颜",将综合整治、集中攻 坚行动转化为人民群众的获得感、幸

"考"好更要"用"好

3月16日,《许昌日报》刊发了《全市 人居环境整治督导工作通报(第一 期)》,对近期的督导检查情况进行了通 报,指出了存在问题,通报了督导结果 和结果运用情况,并专门对部分工作不 力的单位予以通报批评。这充分反映 了市委、市政府抓人居环境整治的坚定 决心、鲜明态度。

大音自成曲,但看指挥棒。督导考 核是指挥棒,结果运用是"风向标"。无

论做什么工作,要想真正传导压力、激 发动力,除了在"考"上力求公正科学 外,还要做好"用"的"后半篇文章"。只 有这样,才能真正督促各地互相学习、 互相促进,取人之长、补己之短,共同提 高、均衡发展,全面提升人居环境综合

开展人居环境综合整治集中攻坚 行动,事关民生福祉,事关乡村振兴,是 一项与群众密切相关的"民生工程""幸

小微易贷:线上申请、线上审批、线上放款,利率优惠 科技贷:信用贷款最高1000万元、无抵押、额度循环使用



小微易贷、 中国邮政储蓄银行

小企业金融部: 2661036 禹州市支行 8165667 长葛市支行 6196188 建安区支行 5161069 鄢陵县支行 7199622 襄城县支行 3962996 码关注